

# 铭记使命履职尽责 不忘初心尽忠诚

## 罗山县消防大队全力维护保障经济社会发展和稳定大局

**信阳消息(曹建华)**罗山县消防大队作为一支普通的基层消防队伍,全体指战员认真贯彻落实上级决策部署,积极主动服从改革、支持改革,忠实履行使命职责,扎实开展社会火灾防控、应急救援工作,全力维护保障经济社会发展和稳定大局。

大队结合消防工作的特点和火灾发生规律,采取规定动作和自选动作相结合的方式,严格执行每日一查、错时检查工作制度,开展各类消防安全专项治理,始终保持火灾隐患排查整治的高压态势。2018年,大队共检查单位3342家(次),发现并整改火灾隐患或违法违规行为8481处。

大队对标消防救援国家队、主力军,立足火灾规律特点,按照“灭大火、救大灾”的要求,扎实组织开展大练兵活动,练体能、练技能、练战术、练指挥。针对辖区各重点单位的特点开展熟悉演练90余次,修订完善灭火应急救援预案69份,会同相

关部门开展4次应急救援综合演练。2018年,大队共接警出动336起,出动车辆708辆,出动警力4138人(次),救助、疏散社会群众和被困人员60人,成功处置了“2.8”312国道货车自燃、“6.28”醋酸乙烯槽车泄漏事故、“9.3”液态氨槽车交通事故等急难险重灭火救援任务。

大队结合不同季节、不同单位、不同人群的特点,开展针对性的宣传教育培训活动,利用电视和网络媒体平台宣传防火灭火常识,开展了火灾警示教育月、消防进军训、“119”消防宣传月等宣传教育活动,对政府部门、行业系统、重点单位、小区物业消防责任人、管理人、消防控制室人员、保安员等目标人群开展培训73期,发放消防宣传资料4300余份,培训人数7000余人。

大队先后开展了“队伍改革教育”、“学总书记训词、建设过硬队伍”等专项教育活动,整顿思想、整顿纪律、整顿作风、提升

能力,教育引导指战员牢固树立“四个意识”、坚定“四个自信”,促进消防救援队伍转型升级,更好地担负起党和人民赋予的职责使命。2018年5月4日,大队获“信阳青年五四奖章集体”荣誉称号,在市消防支队开展的“学训词、铸忠诚、创新业、立新功”主题演讲比赛中,大队参赛选手获得一等奖。

2018年,在大队全体指战员积极进取和共同努力下,大队各项工作取得了一定成绩,获得多项殊荣,取得全市消防队伍冬季岗位练兵比武竞赛和第三季度实战化训练比武竞赛团体第一名,在全市乡镇、企事业专职消防队比武竞赛活动中,罗山县参赛队伍取得了团体第三名。在2018年的工作中,大队被省消防总队评为执勤岗位练兵先进大队,中队被省消防总队表彰为改革转制教育整训先进中队,被市消防支队评为2018年度先进中队。

## 罗山县潘新镇

### 月季花开迎客来

**信阳消息(吴礼鹏)**“五一”前后,罗山县潘新镇徐寨村180余亩高秆月季迎来盛花期,同时也迎来了大批游客。

“我们是前几年才开始培育高秆月季,没想到会这么受欢迎。今年来的游客比去年多了好几倍,‘五一’假期我们这儿因为游客太多车辆都排出好几里地呢。”潘新镇泰岳公司经理杨宪东笑着说。

潘新镇泰岳公司是一家集农业科研、花卉苗木种植、养殖、销售为一体的规模化企业,而高秆月季是公司通过多次嫁接、修剪定型,培育而成,呈树状,观赏性极强。

走进月季花园,浓郁的花香迎面而来,放眼望去,红色、暖橙色、鹅黄色等各色月季争相开放,甚是美丽。月季园管护繁忙的时候,附近的村民也会到这儿来做临时工,每天可以得到70元的劳务费,贫困户占中毫就是其中之一,“像我们这些年龄大不能外出务工的人,平时农闲的时候闲着也是闲着,在这儿务工还能挣一笔钱增加收入。”

近年来,潘新镇党委、政府坚持将产业发展、环境保护、乡村旅游、脱贫攻坚等结合在一起统筹推进。坚持把发展农旅融合作为深入推动脱贫攻坚的有效载体,作为构建平安生态旅游的强力支撑,让村容村貌美丽的同时增加村民的收入,增强村民的幸福感和获得感。

## 声明

●兹有信阳市浉河区欧味拉西餐厅新天地店营业执照正本(统一社会信用代码:92411502MA4451LP4E),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳市浉河区老季天诚商贸批发部国税通用机打发票壹份(发票代码:141001820043,发票号:01097238),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳市浉河区中都宝石假日酒店食品经营许可证正、副本(证号:JY24115020051705),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有曹玉森购买的由河南省兆丰置业有限公司开发的凤凰牡丹园7号楼1205号房产产处,其商品房买卖合同(合同编号:YS0024903),首付款发票(发票号:02368312,金额:113235元),贷款发票(发票号:02368385,金额:45万元),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳市昌弘电梯有限公司营业执照副本(证号:411596000011092),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳鸡公山风景区管理局云中公园组织机构代码证正、副本(证号:775135699),营业执照正、副本(证号:41150000008988),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有周双星豫SG8262号轿车,此机动车行驶证,因不慎丢失,特声明作废。

●兹有河南柳青置业有限公司财务专用章壹枚,因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳市浉河区中凯名烟酒店国税通用机打发票2份(发票代码:141001720043,发票号:41063563、07207960),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳市浉河区关聪利三粉专卖店税务登记证副本(证号:豫国税信师字41108119740430498101号),因不慎丢失,特声明作废。



5月8日,光山县文殊乡杜槐村金合欢合作社社员正在整理装箱的真空盐制咸麻鸭蛋准备销往广州。近年来,该县在脱贫攻坚中把发展“一塘肥鱼一群鸭”推广到全县,很多合作社、农场、贫困户纷纷养起了光山本土麻鸭。目前,全县麻鸭养殖户达4200户,1.3万人从事麻鸭养殖业,产品远销广东、福建等18个省,年总产值5亿多元。

谢万柏 摄

## 引导学生走好人生路

### 光山县三高为1000多名学子举行成人礼

**信阳消息(邹晓峰 邓思伟)**近日,光山县第三高级中学2019届学子“立志成长、不忘初心、肩负使命、放飞梦想”为主题的成人礼活动在盛湾公园举行,1000多名高三学子,在校领导和老师的共同祝福和见证下,用激昂的誓言宣布他们已长大成人。

仪式在雄壮的国歌声中拉开帷幕,伴随着五星红旗徐徐升起,全体师生唱国歌,向国旗行注目礼,场面庄严而神圣。随后在乐曲声中,高三18岁的学

子头戴成人帽,昂首阔步、意气风发地越过成人门。在校领导和老师的共同见证下,1000多名年满18岁的学生手持学校赠送的成人纪念卡,高举右手,面对国旗,选出代表饱含深情地朗诵了《我们的十八岁》,表达了三高学子对父母、老师的理解和感恩之情。

18岁,正式成为国家法定公民,肩上担负更多的责任,将承受宪法和法律赋予的权利和义务。教师代表胡海林用真挚的言辞对高三学子成人表达了

祝福,希望他们在18岁的路上,怀揣梦想,一路前行。

该校校长胡振国向所有年满18岁的学生表示祝贺,勉励每位学子树立理想、担当责任、砥砺奋斗、走好人生路。同时,他希望每位青年学生不忘初心,牢记使命,实现自己的人生价值,成就国家责任和人生梦想;希望青年学子懂得感恩,做一个知荣辱、明是非,对得起父母和师长,以此鞭策自己勤学不辍,马不扬鞭自奋蹄,努力摘取自己理想的硕果。